
 

 

 

 

 

Milý deníčku, 

březen je měsíc knihy, ale my jsme kromě čtení stihli zažít i mnoho dalších zážitků.  

Obecní knihovna slavila jubilejní 150. výročí svého 

založení. U toho jsme samozřejmě nemohli chybět! 

Zavítali jsme tam na exkurzi a v rámci projektových 

dní připravili výstavu výtvarných prací inspirovaných 

knihami, literární „občerstvení" a detektivní hru. 

Návštěvníci si tak mohli prohlédnout rentgen hlavy 

čtenáře, okno do příběhu, leporelo na motivy knihy 

Dášeňka i zrestaurované ilustrace, "ochutnat" knižní 

pizzy, citátový salát nebo slovní muffiny a nakonec 

otestovat svůj postřeh i důvtip při hledání předmětů, 

které poztrácely literární postavy. Musím říct, že se výstava moc povedla. 

Ve škole jsme uspořádali čtenářskou dílničku, kde děti představovaly své oblíbené knížky 

a sdílely čtenářské zážitky. A aby toho nebylo málo, po vyučování jsme si společně užili 

„Odpoledne s Andersenem“, během kterého jsme pomáhali řešit případ Karla IV. 

s detektivem Vroubkem. Četli jsme si z knížek Miloše Macourka, sledovali Létajícího 

Čestmíra a nechali pracovat fantazii při malování kouzelné rostliny. 

 

 

 



Tento měsíc jsme se věnovali také matematice a logice. 

Zúčastnili jsme se dvou soutěží, a to Matematického 

klokana a soutěže Pangea. Zejména v té se nám velice 

dařilo - 9. místo z 555 účastníků v kraji získala Anežka 

Šedivá, která se zároveň umístila mezi 2 % nejlepších 

řešitelů celé ČR! Mezi 8 % nejúspěšnějších je i Eliška 

Vebrová a mezi 23% nejlepších se dostal Max Lněnička. 

Dařilo se i ostatním žákům naší školy. Všem moc 

gratuluji a mám radost z jejich úspěchů! 

Nezapomněli jsme ani na kulturu. Jako každý rok jsme si 

z Hradce Králové pozvali Divadélko pro školy, tentokrát 

s programem „Pohádky z našeho statku“. Při představení 

jsme se zasmáli a nakonec jsme si i zazpívali.  

Velmi milé bylo také další setkání s předškoláky. Budoucí prvňáčci 

k nám opět zavítali na společné odpoledne, aby si vyzkoušeli, jaké 

to je chodit do školy. Společně s čápem Ulim jsme pozorovali 

změny v přírodě, povídali si o tom, co všechno se na jaře probouzí 

k životu, a plnili jsme různé zábavné úkoly a aktivity. Děti byly moc 

šikovné a bylo vidět, že se do školy už opravdu těší. 

Jak se blížily Velikonoce, zavládla u nás ve škole tvořivá 

nálada. Uspořádali jsme velikonoční dílničku pro rodiče 

a děti, která se nesla v příjemné a pohodové atmosféře. 

Společně jsme vyráběli krásné velikonoční dekorace – 

ať už na dveře, nebo na svátečně prostřený stůl. Bylo 

radost sledovat, s jakým nadšením se všichni pustili do 

práce. Výsledky byly opravdu povedené a každý si domů 

odnesl nejen výrobek, ale i hezký společný zážitek. 

Tím jsme se naladili na blížící se Velikonoce a vlastně celý duben.  

Ale o tom zase příště! 

Váš skřítek Hnátík 

 

 


